
5 dager | 1. - 6. oktober 2026

SVERIGE OG DANMARK I HØSTLYS
Langweekend med Kalmar, Ystad 

& minicruise fra København til Oslo! 

6 dager kun kr 9.390,-
Pris per person i delt dobbeltrom, ved påmelding innen 15. august 2026. Deretter kr 10.390,-. 

Når

Antall dager 

Avreise fra 

Pris per person 

1.-6. oktober 2026  

6 dager 

Sørlandet, Rogaland, Grenland 
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Turen dag for dag:  

Uddevalla - Kalmar, 355 km: God morgen! Vi koser oss med frokost før vi
sjekker ut og fortsetter med vår tur buss mot Kalmar. Denne dagen skal vi          
passere 2 av Sveriges største innsjøer – Vänern og Vättern. Langs ruten
legger vi opp til et eller to lengre stopp, dette lar vi vær og vind bestemme.
Av kjente steder på strekningen finner vi Trollhättan og Jönköping .                 
 Her sjekker vi inn på First Hotel Witt i sentrum av den hyggelige lille byen,
det blir felles middag på hotellet denne kvelden.

DAG 1 | Torsdag 1. oktober| Middag 

Rogaland - Sørlandet - Sandefjord - Uddevalla: Vi starter opp fra
Stavanger kl. 08.00 og tar med gjester fra bussholdeplassen nærmest deg,  
langs E39 og E18 innover mot Sandefjord. Sjekk ditt deltakerbevis/din faktura
for å se hvor og når du står oppført. Vi har noen stopp underveis og det vil
være muligå få kjøpt seg noe å bite i. WC finnes om bord og kaffe er som
alltid - inkludert! Ca. kl. 16.00 er vi på plass på Color Line Terminalen i
Sandefjord - klare for innsjekk og utreise med Color Hybrid til Strømstad      
kl. 17.00. Det er herlig å brekke av litt busskjøring med buffet om bord på
båten - som blir dagens middag! Beregnet ankomst Strømstad kl. 19.30. 
Vel i land fortsetter vi mot Uddevalla, der vi skal ha vår første overnatting på
Quality Hotel Carlia. 

DAG 2 | Fredag 2. oktober | Frokost | Middag

DAG 3 | Lørdag 3. oktober| Frokost 
Opphold i Kalmar: Deilig å være på tur. Denne dagen gir vi oss god tid til
frokost på hotellet, vi er jo på ferie. Så tar reiseleder oss med på en tur til
Kalmar Slott. Her skal vi få en flott omvisning på den historiske plassen.
Selve slottet startet som et enkelt tårn for å beskytte byen mot pirater. Etter
hvert ble det bygd om til et større slott, med festningsverk. På 1600-tallet lå
selve grensen til Danmark bare noen mil sør for Kalmar. Det var også her at
Dronning Margareta la grunnlaget for en av middelalderens viktigste
politiske avgjørelser – Kalmarunionen. Der Sverige, Norge og Danmark ble
forent under en felles regent og utenrikspolitikk, som en motvekt til det
tyske Hansaforbundet. Den dag i dag er slottet et  konferanselokale,
restaurant og museum.  
Etter et innholdsrikt besøk tar turbussen oss med tilbake til sentrum. For de
som ønsker er det mulig å bli med på et besøk til et lokalt ølbryggeri. Her blir
vi tatt godt imot. Vi får smake på 4 forskjellige typer øl de produserer, dette
mens vi skuer ut over bryggeriet og hører på historien om stedet. Alt dette
er etterfulgt av en omvisning på bryggeriet. Dette koster kr 450,- per person,
og må velges ved påmelding til reisen, og senest 4 uker før avreise.          
Deretter returnerer vi tilbake til hotellet vårt i sentrum av Kalmar. Middag på
egenhånd i dag. 

Øresund broen

Kalmar

Ystad
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Praha

DAG 4 | Søndag 4. oktober | Frokost & middag

Kalmar - Ystad: Når frokosten er inntatt blir det utsjekk
og avreise fra Kalmar. Det blir et stopp på veien til
koselige Ystad. Denne lille sjarmerende byen er en av de
best bevarte småbyene i Sverige. Det er blant annet her
Henning Mankell’s Wallander serie er spilt inn og for den
som har sett serien kan en få en litt “filmkulisse” følelse
når en spaserer rundt og ser politistasjonen og andre
kjente lokasjoner fra serien. Ystad ligger helt sør i Skåne
og er kjent for sine bindingsverkshus, brosteinsgater,
havn og strandliv. Her kan vi rusle i «Gamla stan» med
sine mange små butikker, galleri og kaféer og bare nyte
livet. Vi skal bo på Fritiden Hotel og Kongress. Det blir
felles middag på hotellet i kveld. 

DAG 5 | Mandag 5. oktober| Frokost & middag 

Ystad - København - Oslo : Frokosten står klar til oss
når vi våkner. Rundt kl. 09:00 er det avreise fra hotellet
og vi skal krysse via den flotte Øresundsbroen til
København som er en opplevelse i seg selv. Når bussen
ruller ut på Øresundsbroen, er vi omgitt av vann på
begge sider. Til venstre kan du ane konturene av
København i det fjerne og på høyre side ligger Sverige
igjen, nå mer og mer som et minne bak oss. Vi nærmer
oss Danmark og plutselig forsvinner horisonten litt når
bussen kjører inn i tunnelen på den danske siden. Turen
over broen er over, men følelsen av å ha vært midt
mellom to land, hengende over havet, sitter fortsatt
igjen. I København stopper vi et par timer og det blir
anledning til å kikke litt rundt i den danske hovedstaden
og kanskje få seg en matbit. Til avtalt tid kjører vi videre
til terminalen der vi har avreise med Nordic Crown kl.
16.30 fra København til Oslo. Ombord har vi bestilt
middagsbuffet til alle inkludert en enhet drikke. Vi koser
oss om bord før vi etterhvert kan trekke oss tilbake i
våre lugarer for natten.

6 dager kun kr 9.390,-
Pris per person i delt dobbeltrom,
ved påmelding innen 15. august

2026. Deretter kr 10.390-. 

-Helturist buss med erfaren sjåfør
-Reiseleder 

-Overfart med Color Hybrid fra
Sandefjord til Strømstad
-5 x overnattinger i delt

dobbeltrom/lugar
-4 x frokoster 

-4 x middager, hvorav 2 som buffet
-Guidet tur til Kalmar Slott

-Inngang Kalmar Slott
-Guidet byvandring Ystad

-Minicruise fra København til Oslo i
innvendig lugar

-Alle skatter og avgifter

Tillegg, per person. 
-Enkeltrom kr 1.690,-

-Utvendig lugar kr. 250,-
-Ølsmaking bryggeri kr 450,-

 
 Forbehold om endringer som følge av skrivefeil

eller forhold utenfor vår kontroll!

Turprisen inkluderer 

DAG 6 | TIRSDAG 6. OKTOBER | Frokost

Oslo - Telemark - Sørlandet - Rogaland: Frokosten
ombord nytes mens vi seiler inn mot Oslo. Kl. 10.00 skal
vi være inne i havn og vi er nå klare til å fortsette sør- og
vestover til de respektive avstigningssteder. På veien gjør
vi stopp for nødvendig benstrekk og litt å spise (ikke
inludert).
Takk for følget og velkommen tilbake på tur!  København
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Avreise København, foto: Go Nordic Cruiseline Solnedgang fra dekk, foto: Go Nordic Cruiseline

Ankomst Oslo, foto: Go Nordic Cruiseline


	5 dager | 1. - 6. oktober 2026
	SVERIGE OG DANMARK I HØSTLYS Langweekend med Kalmar, Ystad  & minicruise fra København til Oslo!
	Når
	Antall dager
	Avreise fra
	Pris per person
	Risdal Touring AS | Transportvegen 17, 4735 EVJE  37 93 15 15 | post@touring.no | www.touring.no



	Turen dag for dag:
	DAG 1 | Torsdag 1. oktober| Middag
	DAG 2 | Fredag 2. oktober | Frokost | Middag
	DAG 3 | Lørdag 3. oktober| Frokost
	Kalmar
	Ystad
	Øresund broen
	Risdal Touring AS | Transportvegen 17, 4735 EVJE  37 93 15 15 | post@touring.no | www.touring.no

	DAG 4 | Søndag 4. oktober | Frokost & middag

	Turprisen inkluderer
	Kalmar - Ystad: Når frokosten er inntatt blir det utsjekk og avreise fra Kalmar. Det blir et stopp på veien til koselige Ystad. Denne lille sjarmerende byen er en av de best bevarte småbyene i Sverige. Det er blant annet her Henning Mankell’s Wallander serie er spilt inn og for den som har sett serien kan en få en litt “filmkulisse” følelse når en spaserer rundt og ser politistasjonen og andre kjente lokasjoner fra serien. Ystad ligger helt sør i Skåne og er kjent for sine bindingsverkshus, brosteinsgater, havn og strandliv. Her kan vi rusle i «Gamla stan» med sine mange små butikker, galleri og kaféer og bare nyte livet. Vi skal bo på Fritiden Hotel og Kongress. Det blir felles middag på hotellet i kveld.
	6 dager kun kr 9.390,- Pris per person i delt dobbeltrom, ved påmelding innen 15. august 2026. Deretter kr 10.390-.
	-Helturist buss med erfaren sjåfør -Reiseleder  -Overfart med Color Hybrid fra Sandefjord til Strømstad -5 x overnattinger i delt dobbeltrom/lugar -4 x frokoster  -4 x middager, hvorav 2 som buffet -Guidet tur til Kalmar Slott -Inngang Kalmar Slott -Guidet byvandring Ystad -Minicruise fra København til Oslo i innvendig lugar -Alle skatter og avgifter
	Tillegg, per person.  -Enkeltrom kr 1.690,- -Utvendig lugar kr. 250,- -Ølsmaking bryggeri kr 450,-

	DAG 5 | Mandag 5. oktober| Frokost & middag
	Ystad - København - Oslo : Frokosten står klar til oss når vi våkner. Rundt kl. 09:00 er det avreise fra hotellet og vi skal krysse via den flotte Øresundsbroen til København som er en opplevelse i seg selv. Når bussen ruller ut på Øresundsbroen, er vi omgitt av vann på begge sider. Til venstre kan du ane konturene av København i det fjerne og på høyre side ligger Sverige igjen, nå mer og mer som et minne bak oss. Vi nærmer oss Danmark og plutselig forsvinner horisonten litt når bussen kjører inn i tunnelen på den danske siden. Turen over broen er over, men følelsen av å ha vært midt mellom to land, hengende over havet, sitter fortsatt igjen. I København stopper vi et par timer og det blir anledning til å kikke litt rundt i den danske hovedstaden og kanskje få seg en matbit. Til avtalt tid kjører vi videre til terminalen der vi har avreise med Nordic Crown kl. 16.30 fra København til Oslo. Ombord har vi bestilt middagsbuffet til alle inkludert en enhet drikke. Vi koser oss om bord før vi etterhvert kan trekke oss tilbake i våre lugarer for natten.
	DAG 6 | TIRSDAG 6. OKTOBER | Frokost
	Oslo - Telemark - Sørlandet - Rogaland: Frokosten ombord nytes mens vi seiler inn mot Oslo. Kl. 10.00 skal vi være inne i havn og vi er nå klare til å fortsette sør- og vestover til de respektive avstigningssteder. På veien gjør vi stopp for nødvendig benstrekk og litt å spise (ikke inludert). Takk for følget og velkommen tilbake på tur!
	København


	Risdal Touring AS | Transportvegen 17, 4735 EVJE  37 93 15 15 | post@touring.no | www.touring.no


	Risdal Touring AS | Transportvegen 17, 4735 EVJE  37 93 15 15 | post@touring.no | www.touring.no

